
317

303

304
312

301

316313

314

302

304

311

315

311

351
361
381
391

   303

360

Компания iRivet
ООО “АЙ-РИВЕТ”
www.irivet.ru

 
Тел:

 
+7 495 135 4201

Тел: +7 916 922 6789
Почта: order@irivet.ru

GESIPA GBM30СХЕМА ЗАПЧАСТЕЙ

301 145 7138 Gehäuse komplett mit Lager Body with bearing Corps de pince

302 145 7139 Querlager komplett mit Führungshülse Lever arm guide case Douille de guidage

303 145 7140 Hebelarm Lever arm Levier

304 145 7141 Bolzen Pivot pin Axe

311 145 7143 Bolzen Pivot pin (lever) Axe

312 145 7115 Sicherungsring Snap ring Circlips

313 145 7145 Gewindehülse mit Skalenring Stroke adjustment knob Douille avec bague graduée

314 145 7146 Kontermutter M 26 x 1,5 Lock nut (M 26 x 1,5) Contre-écrou (M 26 x 1,5)

315 145 7147 Kontermutter M 20 x 1,5 Lock nut (M 20 x 1,5) Contre-écrou (M 20 x 1,5)

316 145 7148 Gelenkhebel Pivot arm Guide pour leviers

317 145 7149 Drillteil komplett Drill unit, complete Tube de vissage Drille-ensemble

330 • 143 4799 Gewindedorn M 3 Threaded mandrel M 3 Mandrin fileté M3

340 • 143 4801 Gewindedorn M 4 Threaded mandrel M 4 Mandrin fileté M 4

350 • 143 4791 Gewindedorn M 5 Threaded mandrel M 5 Mandrin fileté M 5

360 • 143 4793 Gewindedorn M 6 Threaded mandrel M 6 Mandrin fileté M 6

380 • 143 4795 Gewindedorn M 8 Threaded mandrel M 8 Mandrin fileté M 8

390 • 143 4797 Gewindedorn M 10 Threaded mandrel M 10 Mandrin fileté M 10

331 143 4800 Mundstück M 3 Nosepiece M 3 Embouchure M 3

341 143 4802 Mundstück M 4 Nosepiece M 4 Embouchure M 4

351 143 4792 Mundstück M 5 Nosepiece M 5 Embouchure M 5

361 143 4794 Mundstück M 6 Nosepiece M 6 Embouchure M 6

381 143 4796 Mundstück M 8 Nosepiece M 8 Embouchure M 8

391 143 4798 Mundstück M 10 Nosepiece M 10 Embouchure M 10

A 350 145 7158 Gewindedorn 10-32’’ Threaded mandrel 10-32’’ Mandrin fileté 10-32’’

A 360 145 7160 Gewindedorn 1/4 -20’’ Threaded mandrel /4 -20’’ Mandrin fileté /4 -20’’

A 380 145 7159 Gewindedorn 5/16-18’’ Threaded mandrel 5/16-18’’ Mandrin fileté 5/16-18’’

A 390 145 7161 Gewindedorn 3/8-16’’ Threaded mandrel 3/8-16’’ Mandrin fileté 3/8-16’’

A 351 143 4792 Mundstück 10-32’’ (M 5) Nosepiece 10-32’’ (M 5) Embouchure 10-32’’ (M 5)

A 361 145 7162 Mundstück 1/4 -20’’ Nosepiece 1/4 -20’’ Embouchure 1/4 -20’’

A 381 145 7163 Mundstück 5/16-18’’ Nosepiece 5/16-18’’ Embouchure 5/16-18’’

A 391 145 7164 Mundstück 3/8-16’’ Nosepiece 3/8-16’’ Embouchure 3/8-16’’


